

పాఠం 5

యేసు, చట్టం మరియు ప్రవక్తల నెరవేర్పు

బస్ బ్రేకర్స్ గ్రూప్:

కింది ప్రశ్నలను సమూహాన్ని అడగండి.

- వివిధ రకాల చట్టాలలో కొన్నింటికి పేరు పెట్టండి. (ప్రకృతి చట్టాలు, సూత్రాలు, మరియు డేపని చట్టాలు) తల్లిదండ్రులు, ప్రభుత్వం,
- చట్టాలను ఎవరు చేస్తారు? (ఆధికారంలో ఉన్నవారు)
- మాకు చట్టాలు ఉన్నాయని మీరు ఎందుకు అనుకుంటున్నారు? (సరిహద్దులను స్థాపించడానికి, మార్గదర్శకాలు, సామాజిక అంగీకారం, ఘోరుల భద్రత మరియు దైవభక్తిని ప్రోత్సహించడం).
- మీరు ఎప్పుడైనా చట్టాన్ని ఉల్లంఘించారా మరియు అలా అయితే ఫలితం ఏమిటి? • చట్టాలను ఉల్లంఘించడం వల్ల పరిణామాలు ఎందుకు ఉన్నాయి? (శిక్షించడం లేదా క్రమశిక్షణ సరికాదు ప్రవక్తన)

పరిచయం:

చాలామంది ప్రజలు యూదుల విశ్వాసంలో పెరగలేదు. యేసు డేని గురించి మాట్లాడుతున్నాడో మరియు శిష్యులు ఎలా విన్నారో అర్థం చేసుకోవడానికి కొంత నేపథ్య సమాచారం అవసరం. యేసు ధర్మశాస్త్రం మరియు ప్రవక్తల గురించి మాట్లాడటం ద్వారా పర్వత ప్రసంగంలో తన తదుపరి అంశాన్ని పరిచయం చేశాడు. అక్కడ ప్రారంభిద్దాం.

ఈ రోజు మనకు తెలిసిన బైబిల్లో అరవై ఆరు పుస్తకాలు ఉన్నాయి, అవి రెండు భాగాలుగా విభజించబడ్డాయి. ఆ రెండు భాగాలను పాత మరియు కొత్త నిబంధనలు అంటారు. కొత్త నిబంధనలో ఇరవై ఏడు ఉన్నాయి పుస్తకాలు. డెబైర్నీ సంవత్సరాలలో సంభవించిన వివిధ రచనల సేకరణ నుండి ఇది అభివృద్ధి చేయబడింది యేసు మరణం తర్వాత కాలం. 397 AD లో. క్యారేజ్ కొన్సిల్ కొత్త నిబంధనను ఆమోదించింది గ్రంథం.

పాత నిబంధన ముప్పై తొమ్మిది పుస్తకాలను కలిగి ఉంటుంది. ఇది మోసెస్ తో ప్రారంభమయ్యే పదకొండు వందల సంవత్సరాల కాలంలో సంభవించే వివిధ రచనల సేకరణ నుండి అభివృద్ధి చేయబడింది. ఈ ముప్పై తొమ్మిది పుస్తకాలు జీసస్ సమయంలో గ్రంథాలు. ఏదైనా కొత్త నిబంధన రచయిత గ్రంథం గురించి మాట్లాడినప్పుడు అతను పాత నిబంధనను మాత్రమే సూచిస్తాడు.

యూదులు లేఖనాలను మూడు భాగాలుగా విభజిస్తారు. గ్రంథాలను TaNaKh అని పిలుస్తారు, ఇది మూడు భాగాల మొదటి అక్షరాల నుండి ఏర్పడిన సంక్షిప్తీకరణ.

1. తోరా మొదటి భాగం మరియు దీని అర్థం "చట్టం" లేదా "బోధన". తోరాలో ఐదు పుస్తకాలు మోసెస్ లేదా పెంటట్యూచ్ ఉన్నాయి (జెనెసిస్, ఎక్స్ డెస్, లెవిటికస్, నంబర్స్ మరియు డ్యూటెరోనమీ).
2. N'v'im రెండవ భాగం మరియు దీని అర్థం "ప్రవక్తలు". ఈ భాగంలో చారిత్రక పుస్తకాలు (జాఫువా, న్యాయమూర్తులు, 1 & 2 శామ్యూల్ మరియు 1 & 2 రాజులు), ప్రధాన ప్రవక్తలు (ఇసయ్య, జెరెమియా, మరియు ఎజెకియల్) మరియు చిన్న ప్రవక్తలు (హోసీయా, జోయెల్, ఆమోస్, ఒబాడియా, జోనా, మీకా, నహుమ్, హబక్కుక్, జెఫన్యా, హగై, జెకరియా మరియు మలాచి).
3. K'tuvim అనేది మూడవ డివిజన్ మరియు "రైటింగ్స్" అంటే రైటింగ్స్ లో చేర్చబడినవి ఐదు స్క్రిప్చర్స్ (ప్రసంగి. రూత్. ఎస్థర్, పాటల పాట, మరియు విలాపనలు) మరియు ఇతర రచనలు (1 & 2 క్రానికల్స్, ఎజ్రా, నెహెమ్యా, ఉద్వేగం, కీర్తనలు, సామెతలు మరియు డేనియల్).

తోరా ("లా" లేదా "టీచింగ్") ఆరు వందల పదమూడు చట్టాలను కలిగి ఉంది. మూడు వందల అరవై ఐదు ప్రతికూలతలు ఉన్నాయి. యూదు రబ్బీల ప్రకారం, ఇవి వాటికి అనుగుణంగా ఉంటాయి

¹ తోరా. పూర్తి వివరణ కోసం 87 వ పేజీలోని కథనాన్ని చూడండి ("లా హిట్ డి మార్క్, అయితే పాపం మిస్సింగ్ మార్క్").

శరీరంలో సిరల సంఖ్య లేదా సంవత్సరంలో రోజులు. శరీరంలోని ఎముకల సంఖ్యకు అనుగుణంగా రెండు వందల నలభై ఎనిమిది సానుకూల చట్టాలు ఉన్నాయి. శరీర నిర్మాణాన్ని అందించడమే ఎముకల లక్ష్యం. సిరలు రక్తాన్ని కలిగి ఉంటాయి మరియు "జీవితం రక్తంలో ఉంది." దేవుని చట్టాలు కలిసి శరీరానికి జీవితాన్ని మరియు నిర్మాణాన్ని అందిస్తాయి లేదా ఒక వ్యక్తి రోజువారీగా లేదా సంవత్సరానికి 365 రోజులు జీవించాలి. ఈ చట్టాలు రెండు విస్తృత వర్గాలలోకి వస్తాయి: ఆచార (దేవుడి పట్ల చట్టాలు) మరియు షార (చట్టాలు ఒకదానికొకటి). పది ఆజ్ఞలు ఈ చట్టాలన్నింటినీ సంగ్రహించాయి మరియు నిర్ణయకాండము 20:17 లో కనుగొనబడ్డాయి.

మోసెస్ సేనాయిపర్వతం నుండి దిగివచ్చినప్పుడు, అతను రెండు రాతి పలకలపై రాసిన పది ఆజ్ఞలను ఇచ్చాడు. ప్రతి టాబ్లెట్ లో ఐదు ఆదేశాలు వ్రాయబడ్డాయి. (ఈ పాఠం చివరలో రెండు టాబ్లెట్ లో అవుట్ చూడండి) మొదటి ఐదు చట్టాలు మనిషికి దేవుడితో సంబంధాన్ని మరియు రెండవ ఐదు మనిషికి ఒకదానితో ఒకటి సంబంధాన్ని కలిగి ఉంటాయి. ప్రతి ఐదు సెట్లు గొప్ప నుండి తక్కువ వరకు అపరోహణ క్రమంలో జాబితా చేయబడ్డాయి. ఆలోచన ఏమిటంటే, ఒక వ్యక్తి అతి తక్కువ ఆజ్ఞలను ఉల్లంఘిస్తే, అతను గొప్ప ఆదేశాన్ని ఉల్లంఘించే దారిలో ఉంటాడు.

మొదటి ఐదు సెట్లలో, ఐదవ ఆజ్ఞ "మీ తండ్రి మరియు తల్లిని గౌరవించండి." ఒకవేళ ఒక వ్యక్తి ఆ ఆజ్ఞను ఉల్లంఘిస్తే అది మొదటి ఆజ్ఞను ఉల్లంఘించడానికి దారితీస్తుంది, "నా ముందు మీకు వేరే దేవుళ్లు ఉండరు." ఆలోచన ఇలా సాగుతుంది. దేవుడు తన తల్లితండ్రులను గౌరవించినట్లయితే, ఒక వ్యక్తి తన దేవుడిని గౌరవించడు, ఎందుకంటే అతను స్వయం సంకల్పం కలిగి ఉంటాడు మరియు తనను తాను దేవుడిగా భావిస్తాడు.

ఐదు రెండవ సెట్లలో, పదవ ఆజ్ఞ "మీరు మరొకరికి చెందిన దేనినీ ఆశించకూడదు

ఒక వ్యక్తి ఆ ఆజ్ఞను ఉల్లంఘిస్తే అది ఆరవ ఆజ్ఞను ఉల్లంఘించడానికి దారితీస్తుంది, "మీరు హత్య చేయకూడదు". ఆలోచన ఇలా సాగుతుంది. ఒక వ్యక్తి కోరినప్పుడు అతను దానిని పొందడానికి ఏమీ ఆపడు. ఈ కాన్సెప్ట్ కి ప్రస్తుత ఉదాహరణ బ్యాంక్ దొంగ, అతను హోల్ ఆఫ్ సమయంలో ఒకరిని చంపేస్తాడు. అతను తనది కానిదాన్ని ఆశించడం ద్వారా ప్రారంభిస్తాడు, ఆపై తనకు కావాల్సిన వాటిని దొంగిలించి, చివరకు దాన్ని పొందడానికి ఒకరిని హత్య చేస్తాడు.

పది ఆజ్ఞలను కేవలం రెండు ఆజ్ఞల ద్వారా మరింత సంగ్రహించవచ్చు. ధర్మశాస్త్రంలో గొప్ప ఆజ్ఞ ఏది అనే ప్రశ్నను యేసు ఎదుర్కొన్నప్పుడు, యేసు రెండు లేఖనాలను ఉటంకిస్తూ సమాధానం ఇచ్చాడు: ద్వితీయోపదేశకాండము 6: 5 మరియు తేవీయకాండము 19:18. "మరియు ఆయన అతనితో, 'నేను నీ దేవుడైన నీ పూర్వముతో, నీ మనస్సుతో, నీ మనస్సుతో నీ ప్రభువును ప్రేమిస్తావు' అని చెప్పాడు. ఇది గొప్ప మరియు ప్రధానమైన ఆజ్ఞ. రెండవది అలాంటిది, మీరు మీ సమీపంలోని వారిని మీలాగే ప్రేమించాలి. ఈ రెండు ఆజ్ఞలపై మొత్తం చట్టం మరియు ప్రవక్తలు ఆధారపడి ఉంటారు. "

గ్రంథాన్ని చదవడం:

జీవితం, చట్టం మరియు ప్రవక్తల నెరవేర్పు

పర్వత ప్రసంగం

మళ్లీ 5: 17-20

'నన్ను అనుసరించండి: దేవుని నుండి ఒక సంవేళం' నుండి గ్రంథంలోని సారాంశాలు

నేను చట్టాన్ని లేదా ప్రవక్తలను రద్దు చేయడానికి వచ్చానని అనుకోవద్దు? నేను రద్దు చేయడానికి రాలేదు, కానీ

² చట్టం లేదా ప్రవక్తలు - యేసు తన తండ్రి స్థాపించిన ప్రతిదాన్ని (చట్టం) మరియు తన తండ్రి కోరుకున్న ప్రతిదాన్ని (ప్రవక్తలు) సూచిస్తున్నాడు. చట్టం కేవలం G-d యొక్క బోధన మరియు బోధనగా నిర్వచించబడింది, కానీ ఖామీపై జీవితం కోసం దైవికంగా నియమించబడిన ప్రవర్తన నమూనా కంటే ఎక్కువ: ఇది G-d యొక్క స్వంత 'ప్రవర్తన నమూనాను' కూడా వివరిస్తుంది. అతను తన స్వంత సంబంధించి ఎంచుకున్న విధానం. తోరా ఆదేశాల తర్వాత మేము మా జీవితాలను ఆర్డర్ చేసినప్పుడు, మేము G-d యొక్క సంతకాన్ని నెరవేర్చడమే కాదు-మేము అతని ప్రవర్తనను కూడా అనుకరిస్తున్నాము,

పూర్తి చేయడానికి. నిజంగా నేను మీకు చెప్పున్నాను, స్వర్గం మరియు భూమి గడిచిపోయే వరకు, అన్నీ నెరవేరే వరకు, చిన్న అక్షరం లేదా స్ట్రాక్ లా నుండి పోదు. ఎవరైతే ఈ కమాండ్ మెంట్ లలో ఒకదానిని కనీసం రద్దు చేస్తారు. "మరియు ఇతరులకు నేర్పించేవారు, స్వర్గరాజ్యంలో కనీసం పిలవబడతారు; కానీ ఎవరైతే వాటిని పాటిస్తారు మరియు వారికి నేర్పిస్తే, అతను స్వర్గరాజ్యంలో గొప్పవాడు అని పిలవబడతాడు. మీరు, నీతి ధర్మశాస్త్రవేత్తలు మరియు పరిసయ్యుల కంటే ఎక్కువగా ఉంటే తప్ప, మీరు పరలోక రాజ్యంలోకి ప్రవేశించలేరు.

మానవ/భౌతిక పరంగా స్పృశితో దైవ సంబంధం. రబ్బీల మాటలలో, "Gd యొక్క విధానం మాంసం మరియు రక్తం లాంటిది కాదు. మాంసం మరియు రక్తం యొక్క పద్ధతి ఏమిటంటే ఇతరులకు చేయమని అతను నిశ్చయించాడు, కానీ తనను తాను చేయడు: Gd అయితే, అతను స్వయంగా చేశాడు, అది తన ప్రజలకు చేయాలని మరియు గమనించమని అయిన చెబుతున్నాడు." (ఉదా. 1 జాన్ 1: 3 6. "దీని ద్వారా మనం అతని ఆజ్ఞలను పాటిస్తే మనం అతని గురించి తెలుసుకున్నామని మాకు తెలుసు." నేను అతనికి తెలుసు "అని చెప్పినా, అతని ఆజ్ఞలను పాటించని వారు అబద్ధాలకే, మరియు నిజం అతనితో లేదు, కానీ తన మాటలను నిలబెట్టుకునే వ్యక్తితో. దేవుని ప్రేమ నిజంగా పరిపూర్ణం అవుతుంది. దీని ద్వారా మనం అతనితో ఉన్నామని మనం తెలుసుకోవచ్చు: "అతను అతనితో ఉంటాడని ఎవరు చెప్పినా అతను నడిచిన విధంగానే నడవాలి. ")

³ రద్దు (నేను చేయలేదు) పూర్తిగా విస్మయం (నేను చేయలేదు) విడిపోయాను. (నేను పడగొట్టలేదు, (నేను నాశనం చేయలేదు) (రెండూ) వాచ్యంగా మరియు రూపకంగా), (నేను చేయలేదు) క్వారెంట్ పార్ట్ లేదా ప్యాక్ జంతువును విడదీయలేదు. నేను కూడా చేయలేదు రూపకంగా కూర్చునేయడం, ఫలింబోపోవడం, విజయాన్ని కోల్పోవడం, దేవుని సంస్థలను, రూపాలను నిర్దిష్టం చేయడం ప్రభుత్వం, చట్టాలు. (పర్యాయపదాలు: శక్తిని కోల్పోవడం, రద్దు చేయడం, రద్దు చేయడం, త్రోవబెట్టడం.)

⁴ నెరవేర్చండి - విధేయత చూపాలి (బయటకు వెళ్ళిపోయాను) అతని ద్వారా బాప్టిజం పొందడానికి. "జాన్, నేను మీ ద్వారా బాప్టిజం తీసుకోవాలి. మరియు మీరు నా దగ్గరకు వస్తారా? అన్నీ దర్బాలను నెరవేర్చండి. అప్పుడు అతను అంగీకరించాడు." (ఉదా. యెషాజ్కేలు 36: 25-27, "నేను మీపై స్వచ్ఛమైన నీటిని చల్లుతాను, మరియు మీరు మీ ఆపవిత్రతల నుండి శుభ్రంగా ఉంటారు, మరియు మీ విగ్రహాలన్నింటి నుండి నేను మిమ్మల్ని శుద్ధి చేస్తాను. మరియు నేను మీకు కొత్త హృదయాన్ని ఇస్తాను, మీలో కొత్త ఆత్మను ఉంచుతాను. మరియు నేను మీ మాంసం నుండి రాతి హృదయాన్ని తీసివేసి, మీకు గుండె హృదయాన్ని ఇస్తాను. మరియు నా ఆత్మను మీలో ఉంచుతాను, మరియు మీకు కారణం చేస్తాను నా నిబంధనల ప్రకారం నడుచుకోండి మరియు నా నియమాలను పాటించడానికి జాగ్రత్తగా ఉండండి, మరియు గలతీయులు 5:25, "మనం ఆత్మ ద్వారా జీవిస్తే, మనం కూడా ఆత్మతో కలిసి నడుస్తాం")

⁵ అనుభవం (రద్దు, నడచింపు) - చెల్లనిదిగా ప్రకటించండి (ఆధికారిక బహుంధం, నిర్ణయం లేదా ఫలితం), "విస్మయం" (అక్షరాలా లేదా అలంకారికంగా). (పర్యాయపదాలు: ఉపసంహరించుకోండి (ప్రాపించబడిన వ్యవస్థ లేదా సంస్థ) యొక్క ఆధికారం మరియు ఆధికారాన్ని అణగారోక్కండి - చట్టపరమైన ఉనికి లేదని లే ప్రకటించండి (వివాహం), (రద్దు) రద్దు (లేదా చట్టం, హక్కు లేదా ఆధికారిక బహుంధం) లేదా తప్పించుకోవడం (బాధ్యత లేదా విధి). రద్దు మరియు రద్దు చట్టం చట్టం ద్వారా తీర్పు ఇవ్వబడుతుంది, "రోమన్లు 2:13," ఎందుకంటే దేవుని ముందు న్యాయంగా ధర్మశాస్త్రాన్ని వినేవారు కాదు, కానీ ధర్మశాస్త్రం చేసేవారు సమర్థించబడతారు.

⁶ సమాంతర బైబిల్ లా నిర్వచనాలు - ఉదా. మత్తయి 28:20, "నేను మీకు ఆజ్ఞాపించినవన్నీ పాటించమని వారికి నేర్పించడం," గమనించండి: నేను ఉండాను, కాబోడతాను, గమనిస్తాను, కాపలాగా ఉంటాను, కాబోడతాను, కాబోడతాను, నేను అదేమిచేయమని ఆదేశించాను, చేయమని ఆదేశించాను, ఆజ్ఞాపించండి (ఆధికారిక ఉత్తర్య ద్వారా లేదా తక్షణం హెచ్చరికతో (నున్నితమైన లేదా స్వీకృతమైన మందలింపు, సలహా లేదా తప్పి లేదా పర్యవేక్షణకు వ్యతిరేకంగా హెచ్చరిక) నిర్దేశించడం లేదా విడిచిపెట్టడం): ex. ద్వితీయోపదేశకాండము 30: 11-20, "ఈ రోజు నేను మీకు ఆజ్ఞాపించే మీ దేవుడైన యెహోవా ఆజ్ఞలను మీరు పాటిస్తే, మీ దేవుడైన ప్రభువును ప్రేమించడం ద్వారా, ఆయన మార్గాల్లో నడవడం ద్వారా, అతని ఆజ్ఞలు మరియు శాసనాలు మరియు నియమాలను పాటించడం ద్వారా, అప్పుడు మీరు జీవిస్తారు మరియు గుణిస్తారు, మరియు మీ దేవుడైన ప్రభువు మిమ్మల్ని ఆశీర్వదిస్తాడు, "శాసనాలు: దైవిక చట్టం మొదట పది ఆజ్ఞలలో పొందుపరచబడింది, ఇది దేవుని చేతిలో రెండు రాతి పలకలలో చెక్కబడింది. ఏదైనా వ్రాసినప్పుడు, దానిని వ్యక్తీకరించే అక్షరాల పదార్థం - సిరా వారు ప్యాక్ మెంట్ ని అనుసరించడం నుండి వేరుగా ఉంటుంది. మరో వైపు, రాతితో చెక్కబడిన అక్షరాలు అందులో నశిస్తే చేయబడ్డాయి పదాలు రాయి మరియు రాయి పదాలు ... అదే టోకెన్ ద్వారా, మన ఆత్మపై "సిరా" వేసిన తోరా యొక్క ఒక అంశం ఉంది, మేము దానిని అర్థం చేసుకున్నాము, మన బాప్ డ్యేగాలు దాని ద్వారా ప్రేమించబడతాయి ఇది మన 'జీవనశైలి' లేదా మన 'వ్యక్తిత్వం' అవుతుంది, కానీ అది మనకు అడవవుమనదిగా ఉంటుంది. కానీ బోరా యొక్క కొలతలు ఉన్నాయి మన ఉనికితో చెక్కబడి ఉంటుంది. Gd తో బంధాన్ని వ్యక్తపరిచే తోరా యొక్క కోణం ఉంది. విశ్వాసుల ఆత్మ యొక్క సారాంశం (ఉదా. నిర్గమకాండము 31:18. నిర్గమకాండము 32:16. ఔరియోమా 31:33, 2 కొరింథీయులు 3: 3-9).

⁷ ఉంచుతుంది (చేస్తుంది, చేయడం) - చేయడానికి లేదా చేయడానికి (నేను తయారు చేస్తాను, తయారు చేస్తాను, నిర్మిస్తాను; నేను చేస్తాను, పని చేస్తాను, కారణం చేస్తాను). (చేయవలసినది) మనస్సులోని భావాలను మరియు అభిప్రాయాలను పనుల ద్వారా వ్యక్తీకరించడంలో కొంత పద్ధతిని అనుసరించడం; సార్వత్రికంగా, చర్చ యొక్క విధానాన్ని వివరిస్తుంది. సరిగ్గా వ్యవహరించడం, చట్టాన్ని చేయడం, దాని డిమాండ్ ను తీర్చడం, (ఆదేశించడం) చట్టం ఆదేశించే పనులు. (పర్యాయపదాలు: కట్టుబడి ఉండండి, అంగీకరించండి, నియమించండి, ఉండండి, బలించండి, కారణం చేయండి, అలవ్వడం చేయమనా కట్టుబడి ఉండండి, న్యాయము చేయండి, నెరవేర్చండి, పొందండి, పట్టుకోండి, ఉండండి, గమనించండి, ప్రదర్శించండి, అంటించండి, ప్రయోజనం, సురక్షితం, తాళకం, పని, తిరుబడి).

* నీతి - సరిగా. న్యాయం ఆమోదం (ఆమోదం యొక్క తీర్పు); NT లో, దేవుని ఆమోదం ("దైవిక ఆమోదం); ప్రభువు (అతని పరీక్ష తర్వాత) ఏదీ సరైనదని భావించబడుతుంది సూచిస్తుంది, అంటే అతని ధృష్టిలో ఆమోదించబడినది; అతనిలాగే అతని స్థితి ఉండాలి, నీతి, దేవునికి ఆమోదయోగ్యమైన పరిస్థితి: నడవడం



కమాండ్:

- ❖ నేను చట్టం లేదా ప్రవక్తలను రద్దు చేయడానికి వచ్చానని అనుకోవద్దు; నేను రద్దు చేయడానికి రాలేదు, కానీ నెరవేరడానికి.

బృంద చర్చ:

1. నేడు చట్టంలో వాలామంది క్రైస్తవులు చట్టానికి లోబడి లేరని, అయితే కృపతో ఉన్నారని చెబుతున్నారు. ఈ ప్రకటన అర్థం ఏమిటో మీరు అర్థం చేసుకున్నారు?

పాఠం:

తన సొంత మతాన్ని స్థాపించడానికి వారికి నేర్పించిన ప్రతిదానికీ తాను దూరంగా ఉన్నానని తన శిష్యులు అనుకోవడం యేసుకి ఇష్టం లేదు. అతను అలా చేయడం లేదు! కానీ వారి పిల్లల పట్ల తల్లిదండ్రుల మాదిరిగానే, వారు జ్ఞానం మరియు అవగాహన పొందాలని అతను కోరుకుంటాడు.

యేసు ధర్మశాస్త్రం మరియు ప్రవక్తల గురించి మాట్లాడినప్పుడు అతను కేవలం కొన్ని చట్టాలు మరియు ప్రవచనాల గురించి మాత్రమే మాట్లాడుతున్నాడు. అతను గ్రంథంలో వ్రాసిన మొత్తం మొత్తం గురించి మాట్లాడుతున్నాడు. జీవన తన తండ్రి స్థాపించిన ప్రతిదాన్ని (చట్టం) మరియు అతని తండ్రి కోరుకున్న ప్రతిదాన్ని (ప్రవక్తలు) సూచిస్తున్నాడు. మరియు యేసు మాత్రమే వాటిని నెరవేరుస్తాడని ప్రకటించాడు!

వృతులలో నుండి అతని పునరుత్థానం తరువాత, యేసు తన శిష్యులలో ఇద్దరు ఎమ్మావ్యుస్ మార్గంలో ఉన్నప్పుడు వారికి కనిపించాడు. "మరియు మోసెస్ (" తోరా "లేదా" లా "లేదా" బోధన ") మరియు అన్ని ప్రవక్తలతో ప్రారంభించి, అతను అన్ని గ్రంథాలలో తనకు సంబంధించిన విషయాలను వారికి వివరించాడు. వ్రాయబడినవన్నిటిని ఏ సామాన్య మానవుడు సంపూర్ణంగా నెరవేరలేడు, దేవుని వాక్యము, అతనే, యేసు మాత్రమే.

అపొస్తలుడైన జాన్ ప్రకారం సువార్త యేసు యొక్క ఈ సాక్ష్యంతో ప్రారంభమవుతుంది. "ప్రారంభంలో పదం ఉంది, మరియు వాక్యం దేవుడితో ఉంది, మరియు వాక్యం దేవుడితో ఉంది. అతను ఆరంభంలో దేవుడితో ఉన్నాడు. అన్ని విషయాలు ఆయన ద్వారానే ఏర్పడ్డాయి, మరియు అతనిని మినహా ఏదీ ఉనికిలోకి రాలేదు "10 జాన్ మాటలు గర్భంలో ఉన్నాయి, కానీ అర్థం చేసుకోవడం కష్టం. వాటిపై పట్టు సాధించడానికి ప్రయత్నిద్దాం.

బైబిల్ ఎలా ప్రారంభమైందో మీకు గుర్తుందా? "ప్రారంభంలో దేవుడు ఆకాశాలను మరియు భూమిని సృష్టించాడు." అని ఎలా సృష్టించబడ్డాయో మీకు గుర్తుందా? దేవుడు వాటిని ఉనికిలో మాట్లాడాడు. అతని మాట ద్వారా. ప్రతిదీ ఉనికిలోకి వచ్చింది. జాన్ ప్రకారం, యేసు దేవుని వాక్యం. దేవుని ఆలోచనలు మరియు ప్రణాళికల వెనుక ఉన్న సృజనాత్మక శక్తి యేసు అని మీరు చెప్పవచ్చు. అతను విషయాలు పాస్ చేస్తాడు! దేవుడు తన కుమారుని ద్వారా ప్రతిదాన్ని సృష్టించాడు, దేవుని వాక్యము.

గ్రంథాలు పరలోకంలో ఉన్న మా తండ్రి యొక్క వెల్లడించిన ఆలోచనలు మరియు ప్రణాళికలు; వాటిని నెరవేరడం దేవుని వాక్యానికి సంబంధించినది. ఎందుకంటే అతనిని మినహాయించి ఏదీ సృష్టించబడలేదు. మనకు దేవుని వాక్యము పుట్టినప్పుడు ఇవ్వబడిన పేరు, యేసు లేదా యశువా లేదా జాషువా అని తెలుసు. పేరు యొక్క అర్థం "నేను రక్షణ" లేదా "దేవుని రక్షణ". దేవుని ప్రజలు కూడా దేవుని వాక్యాన్ని సూచిస్తారు

నీతిమంతుడు, నీతిమంతుడైన వ్యక్తికి సమానమైన నీతి మార్గం (ఉదా. 2 తిమోతి 3:16, "అన్ని గ్రంథాలు దేవుడి ద్వారా ఉపేరి పేర్లుకోబడ్డాయి మరియు బోధన, మండలింపు, దిద్దుబాటు మరియు ధర్మంలో శిక్షణ కోసం అభివృద్ధి చేయబడ్డాయి."); నీతిని చేయడానికి, నిటారుగా జీవించడానికి (ఉదా. 1 యోహాను 2:29, "అతను నీతిమంతుడని మీకు తెలిస్తే, నీతిని ఆచరించే ప్రతి ఒక్కరూ అతని నుండి జన్మించారని మీరు ఖచ్చితంగా అనుకోవచ్చు." | John 3: 7, "చిన్న పిల్లలు , ఎవరూ మిమ్మల్ని మోసం చేయవద్దు. నీతిని ఆచరించేవాడు నీతిమంతుడు, అతను నీతిమంతుడు. "1 యోహాను 3:10." దీని ద్వారా ఎవరు దేవుని పిల్లలు, మరియు దేవుని పిల్లలు ఎవరు: ఇది చేయని వారు ధర్మాన్ని ఆచరించడం దేవునికి సంబంధించినది కాదు, తన సొంతకుడిని ప్రేమించని వ్యక్తి కూడా కాదు. "1 పేటర్ 2:24, "మనం పాపానికి చొరబాటు నీతి కోసం జీవించడానికి ఆయన మన శరీరంలో పాపము భరించాడు. ").

¹లూకా 24:27
18 జాన్ 1:1-3

ఇమ్మాన్యుయేల్ లేదా "దేవుడు మనతో". ఏదేమైనా, దేవుని వాక్యం కేవలం యేసు లేదా ఇమ్మాన్యుయేల్ కంటే ఎక్కువ.
అతను దేవుని కుమారుడు, అన్ని విషయాల సృష్టికర్త మరియు దేవునితో ఒకడు, అతని తండ్రి. అతను దేవుడు ఉన్న ప్రతిదాని
యొక్క వ్యక్తికరణ.

దేవుని వాక్యం మరియు తండ్రి ఒకటి కాబట్టి, అవి ఎలా విభజించబడతాయి? వారు చేయలేరు. దేవుని వాక్యం
ఎల్లప్పుడూ తండ్రితో సామరస్యంగా ఉంటుంది మరియు అతని సంకల్పం తప్ప ఏమీ చేయలేము. జాన్ 4:34 తో యేసు తన
శిష్యులతో, "నన్ను పంపినవారి చిత్తాన్ని నెరవేర్చడం మరియు అతని పనిని నెరవేర్చడమే నా ఆహారం" అని
చెప్పాడు.

మనం దేవుని స్వరూపంలో సృష్టించబడినందున ఏకత్వం, ఐక్యత మరియు సామరస్యం అనే భావన మనిషికి
అందించబడింది. మరియు మనం అతని స్వరూపంలో సృష్టించబడినందున, మనం అబద్ధం చెప్పడం దేవుడు కోరుకోడు.
అబద్ధం సామరస్యాన్ని, ఐక్యతను మరియు ఏకత్వాన్ని నాశనం చేస్తుంది. యేసు తన శిష్యులకు చెప్పినప్పుడు
వారు ఏమి చేయబోతున్నారో అది చేయమని హెచ్చరించారు. "మీ అవును అవును, మరియు మీది కాదు అతను
కాదు". ఒక వ్యక్తి తాను చేయబోయేది చేయనప్పుడు అది దేవుని ప్రతిష్ఠను దిగజారుస్తుంది. ఏకత్వం లేదు.
ఆ వ్యక్తిలో ఐక్యత లేదా సామరస్యం ఎందుకంటే అతని మాటలు అతని చర్యలకు అనుగుణంగా లేవు.

జీసస్ మాట్లాడటం కొనసాగిస్తున్నప్పుడు, అతను తన శిష్యులకు ధర్మశాస్త్రం ఆమోదించే వరకు హామీ ఇవ్వడం
అందులోని ప్రతిదీ నెరవేరింది. చట్టంలోని అన్ని ఆజ్ఞలు ఆధ్యాత్మికం, పవిత్రమైనవి మరియు
మంచివి. ఈ విధంగా ఆలోచించండి, "చట్టాలలో ఏది ప్రజలకు మంచిది కాదు?" చట్టాలు బాగుంటే, మంచివాడు
మరియు వాటిని ఇచ్చిన దేవుడు వాటిని

తీసివేయడు. యేసు ఇంకా ఇలా చెబుతున్నాడు, "ఈ ఆజ్ఞలలో కనీసం ఒకదానిని రద్దు చేసి, ఇతరులకు
బోధించే వ్యక్తి స్వర్గరాజ్యంలో కనీసం అంటారు; కానీ వాటిని పాటించేవారు మరియు
బోధించే వారు పరలోక రాజ్యంలో గొప్పవారు అని పిలవబడతారు. " మీరు ఆసక్తికరమైన విషయం గమనించారా
అతని ప్రకటన? ఒక వ్యక్తి స్వర్గరాజ్యంలో ఉండగలడు మరియు ఆజ్ఞలను పాటించడు మరియు
అదే పని చేయడానికి ఇతరులకు కూడా నేర్పించండి. ఆజ్ఞలను పాటించడం లేదా పాటించడం కాదు
పరలోక రాజ్యంలో ఉండాలి అవసరం. వాటిని పాటించడం మాత్రమే నిర్ణయిస్తుంది
స్వర్గరాజ్యం లోపల ఒక వ్యక్తి యొక్క స్థాయి

జీసస్ తదుపరి ప్రకటన బ్లాక్ బస్ట్! "నేను మీతో చెప్పున్నాను, మీ ధర్మశాస్త్రం శాస్త్రాలు
మరియు పరిసయ్యుల కంటే మించిపోతే తప్ప, మీరు స్వర్గరాజ్యంలో ప్రవేశించరు. చట్టాలు మరియు
ఆజ్ఞలను పాటించడం ద్వారా పరలోక రాజ్యంలో ప్రవేశం పొందలేము. యేసు దానికంటే గొప్పగా
నీతిని చెప్పాడు శాస్త్రాలు మరియు పరిసయ్యులు, ప్రతి చట్టాన్ని సంపూర్ణంగా ఉంచడానికి
ప్రయత్నించారు. ఇది అవసరం. ఇది నీతి ఏమిటి?

రోమన్ 4: 3 మరియు 9 లోని అపొస్తలుడైన పౌలు ఈ ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తాడు. "పవిత్ర గ్రంథం ఏమి చెబుతుంది? మరియు
దేవుడు అబ్రాహాముని విశ్వసించాడు మరియు అది అతనికి న్యాయంగా
పరిగణించబడింది. అబ్రాహాం దేవుడు ఉన్నాడని మాత్రమే కాదు, దేవుడు చెప్పినదానిని కూడా అబ్రాహాం
విశ్వసించాడు. అబ్రాహాం దేవుని వాక్యాన్ని విశ్వసించాడు. జీసస్ దేవుని మాట. అబ్రాహాం దేవుడిని మరియు అతని
వాక్యమైన తండ్రి మరియు కుమారుడిని విశ్వసించారు. ఈ నమ్మకం, విశ్వాసం లేదా విశ్వాసాన్ని విశ్వాసం అంటారు. 'విశ్వాసం
అబ్రాహాం నీతిగా పరిగణించబడుతుంది.'

పాఠం యొక్క పాయింట్

11 మత్తయి 5:37

12 The term "స్వర్గరాజ్యం" నేను మాట్లాడు సువార్త అంతటా మరియు దేవుని రాజ్యం అని అర్థం. 'వాలా మంది యూదులు
ప్రజలు పవిత్ర ఆదర్శంగా' దేవుడు 'అనే పేరును ఉపయోగించారు కాబట్టి దాని స్థానంలో ఎగవేత పర్యాయమంతాను ఉపయోగించండి. దేవుని
రాజ్యం అంటే కేవలం దేవుని పాలన అని అర్థం లేదా దేవుడు తన ప్రజలను పరిపాలిస్తున్నాడు.

యేసుక్రీస్తు, ధర్మశాస్త్రం మరియు ప్రవక్తల యొక్క అన్ని అవసరాలను తీరుస్తాడు. ఒక వ్యక్తి
ఆ అవసరాలను నెరవేర్చడం ద్వారా స్వర్గరాజ్యంలో ప్రవేశం పొందడు, కానీ విశ్వాసం ద్వారా
మరియు దేవుని వాక్యమైన యేసు క్రీస్తుపై ఆధారపడటం.

అప్లికేషన్:

తదుపరి గ్రూప్ మీటింగ్ లో మీరు దేవుడి కోసం తేడా మరొకరి కోసం ఏదైనా చేయాలనే ప్రేమతో ప్రేరేపించబడిన ఏ
సందర్భంలోనైనా నివేదించండి.

పది ఆజ్ఞలు

టాబ్లెట్ 1 దేవుని ప్రేమ

1

"నా ముందు మీకు నేరే దేవుళ్లు ఉండరు."

2

"మీరు మీ కోసం ఒక విగ్రహాన్ని తేడా పైన స్వర్గంలో తేడా క్రింద ఉన్న భూమిలో తేడా భూమి క్రింద ఉన్న నీటిలో ఎలాంటి పోలికను చేయకూడదు. మీరు వారిని పూజించకూడదు లేదా వారికి సేవ చేయకూడదు; ఎందుకంటే, నేను మీ దేవుడైన యెహోవా, నేను అసూయపడే దేవుడిని, నన్ను ద్వేషించేవారిలో మూడవ మరియు నాల్గవ తరాలలో, తండ్రుల అధర్మాన్ని సందర్శిస్తూ, నన్ను ప్రేమించే మరియు నా ఆజ్ఞలను పాటించే వేలాది మంది పట్ల ప్రేమపూర్వక దయను ప్రదర్శిస్తాను."

3

"మీ దేవుడైన యెహోవా పేరును మీరు వృధాగా తీసుకోకూడదు, ఎందుకంటే అతని పేరును పఠించని వ్యక్తిని శిక్షించకుండా యెహోవా వదిలిపెట్టడు."

4

"సబ్బాత్ రోజును పవిత్రంగా ఉంచడానికి గుర్తుంచుకోండి. ఆరు రోజులు మీరు శ్రమించాలి మరియు మీ పనులన్నీ చేయాలి, కానీ ఏడవ రోజు మీ దేవుడైన యెహోవా విశ్రాంతి రోజు; అందులో మీరు లేదా మీ కుమారుడు లేదా మీరేమీ చేయకూడదు కూతురు, మీ లేదా మీ మహిళా సేవకురాలు లేదా మీ పశువులు లేదా మీతో పాటు ఉండే మీ ప్రవాసీ. ఆరు రోజుల్లో యెహోవా ఆకాశాలు మరియు భూమి, సముద్రం మరియు వాటిలో ఉన్నదంతా చేసాడు మరియు ఏడవ రోజు విశ్రాంతి తీసుకున్నాడు; అందుచేత యెహోవా సబ్బాత్ రోజును ఆశీర్వదించారు మరియు దానిని పవిత్రంగా చూస్తాడు."

5

"మీ దేవుడైన యెహోవా మీకు ఇచ్చే దేశంలో మీ రోజులు ఎక్కువకాలం ఉండేలా మీ తండ్రిని మరియు మీ తల్లిని గౌరవించండి."

టాబ్లెట్ 2 - పౌరుగువారి ప్రేమ

6

"నువ్వు హత్య చేయకూడదు."

7

"మీరు వ్యభిచారం చేయకూడదు."

8

"మీరు దొంగిలించకూడదు."

9

"మీరు మీ పౌరుగువారికి వ్యతిరేకంగా తప్పుడు సాక్ష్యం చెప్పకూడదు."

10

"మీరు మీ పౌరుగువారి ఇంటినీ ఆశించకూడదు; మీ పౌరుగువారి భార్య లేదా అతని మగ సేవకుడు లేదా అతని మహిళా సేవకుడు లేదా అతని ఎద్దు లేదా అతని గాడిద లేదా మీ పౌరుగువారికి చెందిన దేనినీ మీరు ఆశించకూడదు."